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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm #H T2 (BB
£l 9 - S
= 1 183, 081, 717
T
= 1 42, 378, 039
T (ICT)
m3 44, 000 40, 735, 549
FEAA (ZE88) B 1 (ICT)
= 1 10, 340, 000
b S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 8, 652, 600
i S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 2,853, 225
i S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 473, 424
i S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 9, 630, 100
FEA (V-27) 45 550, 000m3 7T
= 1 8, 786, 200
R FEIE T (CT)
= 1 1, 580, 484
EiEFETE () 1350) (ICT) VIR - b R OV - kG -
m2 90 797 71,730
LT (& 1358) (ICT) A [ D M6 L
m2 2,990 504. 6 1, 508, 754
Fe A T
= 1 62, 006
gt AL -27)
= 1 13, 454
-1- E 2wy T R




HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & T2 (BB
R (SR T Cadl- ERIRY L&)
= 1 48, 552
TE&RT
= 1 84, 275, 798
TRNEAALEE T
= 1 84, 275, 798
P - RiTALER FEAIR (LB L ELEE) RIS, 0
kg/m3
(IF<L - iEo%)
m3 7,000 958.5 6, 709, 500
THRA 2FH R A LB
m3 23, 000 2, 340 53, 820, 000
HEW R MRA TR ARR(EERE
SLEE) FRINEE14. 6kg/m3
m3 20, 000 634.5 12, 690, 000
2R B WK PEE LB R BRINEE30. Okg/
m3
(B
m3 3, 220 1,048 3, 374, 560
H AL -17)
= 1 2,210, 300
R (SR T Cadl- ERIRY L&)
= 1 2,930, 900
FEHA (-27) 1w 1550, 000m3 AT
= 1 1, 561, 000
REE b EE A T 10~11 t Lk
= 1 979, 538
HE o BT
= 1 601, 450
LENELT.
Y 0 0
I TEALBR BATES Inz 82 2mPL T [H{bk1
00m2d» 7= v fE & 5.45t/100m2 t
AV MR E A
m2 0 2,538 0
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THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm & T2 (BB
BT
= 1 601, 450
B W H 1 230m3
m3 230 2,615 601, 450
5 P - B A A L
= 1 10, 170, 764
E¥LT
= 1 137, 956
R L
= 1 1,965, 611
NS LOHAY JANESHARAR -1 S 2m
RMATIAE L 5m
e 13 39, 698 516, 074
NS LOHAY JANESHARAR -2 S 4m 5
RMATIAF2. 95m
e 4 73,991 295, 964
JRBE R & 5 SARAR LOHAY AR AT & 5 SRR )R &
am ARIFTIAR2. Tm
e 2 557, 214 1,114, 428
SHRAR LB 1L SD345 D16
t 0.03 1, 304, 864 39, 145
BIET
= 1 7,423,017
¥jLasy)-h 18-8-40 (fEk7) H/=10cm
m2 40 3, 348 133,920
VIR PIZEMEL. Am NZE0 S 1. 0m 24-12—
25(20) (FakA) —Messd: av))-ME
I fi
m3 49 28, 823 1,412, 327
AR SD345 D13
t 1. 67 160, 782 268, 505
AR SD345 D16~25
t 1.16 158, 941 184, 371
-3- E L2y s i S
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THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)

H HiAR 27 AR =20

m2 11 5,198 57,178
797" =h 1.4mX 1. Om

H 0 1, 237, 640 0
797" =h 1.4mX 1. Om

#% 2 1,477,793 2, 955, 586
AL FFU#Y 500 X 1600

e 6 226, 532 1, 359, 192
Tl — AT

= 1 781, 452
k> Bty MLEE

= 1 13, 761
AR F=<40kN/m2[t =120cm]

= 1 85, 080
BRYE B IR AT H=1. Im A =27 b=pzk

m 5 34, 329 171, 645

HRET

= 1 644, 180
¥jLasp)-h 18-8-40 (f&ik7) H/=10cm

m2 19 3,771 71, 649
VIR 24-12-25(20) (@pF) —Mxa&4A av

7= MR

m3 11 28, 823 317, 053
AR SD345 D13

t 0.34 160, 782 54, 665
AR SD345 D16~25

t 0.28 158, 941 44, 503
LA CF (Mt #2) 200 X 5

m 8 2,594 20, 752

-4 - E L2y s i S




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
Tl — AT
= 1 135, 558
IR
= 1 191, 136
GG L
= 1 191, 136
®EEEA 2t (REIMERERY) B A
£ 11 17, 376 191, 136
JKIEE T
= 1 34, 203, 038
E¥LT
Y 0 0
E¥LT
= 1 2, 165, 851
EVIN e T R
= 1 308, 856
¥jLasp)-h 18-8-40 (fE47) H/=10cm
m2 6 3, 661 21, 966
VIR 24-12-25(20) (F&JF)
m3 4 31, 825 127, 300
AR SD345 D13
t 0.12 160, 782 19, 293
AR SD345 D16~25
t 0.09 158, 941 14, 304
H HiAR TEE G B i =10
m2 2 3, 502 7, 004
Tl — T
= 1 118, 989
-5 - E L2y s i S
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THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
Bttt 1
= 1 3, 254, 689
¥jLasp)-h 18-8-40 (fEk7) H/=10cm
m2 23 3,116 71, 668
VIR 24-12-25(20) (F&JF)
m3 35 32,920 1, 152, 200
AR SD345 D13
t 0. 68 160, 782 109, 331
AR SD345 D16~25
t 1.98 158, 941 314, 703
* PTy-FvT E T-2 300X 3600 I
i H QKHL)
B3Il 1 93, 283 93, 283
= T V=F/r # T-2 600X 600 i
H
e 1 20, 875 20, 875
Tl — AT
= 1 915, 300
T — AT (AR T TR
= 1 36, 879
k> Bty MLEE
= 1 412, 830
AR F=<40kN/m2[t =120cm]
= 1 127, 620
V37
= 1 1,273, 390
¥jLasp)-h 18-8-40 (fEk7) H/=10cm
m2 18 3, 980 71, 640
VIR 24-12-25(20) (F&JF)
m3 14 33,316 466, 424
-6 - E L2y s i S
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THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
AR SD345 D13
t 0.33 160, 782 53, 058
AR SD345 D16~25
t 0.54 158, 941 85, 828
LA CF (gt %) 200 X 5
m 11 2,594 28, 534
e — AT
= 1 384, 426
k> Bty MLEE
= 1 183, 480
= 1 27, 200, 252
7 VERAME 9 )R PABE2. 6m PN L. Om
m 44 617, 715 27, 179, 460
H HiAR 1T BRI AR L=20
m2 4 5,198 20, 792
LR L
= 1 2,574, 275
E¥LT
= 1 16,915
ay))=p7 wy) L (REn7 vy ag)
= 1 2, 508, 640
Rk ) =] FRBE TA W=200 18-8-40 (&4)
T 1 52, 314 52,314
Rk ) =] FRBE TB W=200 18-8-40 (7&4)
T 1 52, 802 52, 802
Ri%En7" vy 9k 150ke/ B A5 #4 %.350mm {FHIVA7
©OF/EMEA RC-40 18-8-40 (Fik)
T K Y- M
m2 113 19, 660 2,221, 580
-7 - E L2y s i S
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THEXy « T - FER - 5 B LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
Ffa ) -} 200X 650 18-8-40 (F%7)
m 21 8, 664 181, 944
WA T
= 1 48, 720
e IEZ T 500m2Lh
m2 30 1,624 48, 720
@Rk E L
= 1 538, 850
JIES
= 1 538, 850
R FAY79v%7740~0 B0, 2m
m2 15 1,331 19, 965
VIR 18-8-40 (= %)
m3 6 42, 147 252, 882
FEN Dot D13 250 X 250
m2 13 1, 841 23,933
e — T
= 1 222,075
7 ny )R #2120mm
m2 3 6, 665 19, 995
fFHFE R T
= 1 145, 866
TAT 7 MifZE T
= 1 145, 866
g e (OE - D) R TR A M-30 £ =0 & 100
mm
m2 60 694. 1 41, 646
FE (FaE - B PR R T A2 (20) AfEE)E 50mm
1. 4mPL 3. 0mLA T
m2 60 1,737 104, 220
-8 - E L2y s i S
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THEXy « T - FER - 5 Mo % AL & G EHAm #H TE (B ESM)
HEE L
= 1 907, 930
e B L T
= 1 402, 077
LSl TA77WMEEERR Sem
= 1 3,957
LB TAT 7V MEREERR SHEERRE Sem
m2 60 561.5 33, 690
EVZAEVARPYE &S 4 % 35cm
m2 110 3,313 364, 430
Pk T
= 1 187, 808
IKEES 1750 X 900
m 16 7,479 119, 664
BIERF= 600 X 600
m 16 4, 259 68, 144
TEHR LB T
= 1 318, 045
PRauRiiig av9Y)=hik (JE57)
m3 58 1,204 69, 832
PRauRiiig TA77 Wbk ()
m3 3 1,786 5, 358
ALy av)Y)=hik (IE57)
m3 58 2,596 150, 568
ALy TAT 7 bk (B HI)
m3 3 2,037 6,111
HEFSRE SRS (N J7408E) BE7" 9AFy)
m3 8 2,102 16, 816
E L2y s i S




HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 B LFENAL B G EHAm & T2 (BB
W5y BE7" G2y )
m3 8 8,670 69, 360
Gan
= 1 7,094, 571
THAEK T
= 1 783,723
Pt ik FAITyvT7 RC-40 £ 10 JE100
mm
= 1 225, 394
SRR 22X 1,524 X6, 096 (mm) FRE - =
= 1 317, 745
SRR 22X 1,524 X6, 096 (mm) FRE - =
= 1 240, 584
- 8F - B T
= 1 2, 868, 331
SRR TITA SEHISRFARR S 8m SlRAK
AR 7.5m ERIBRMGIHE 7
. bm
= 1 1,261,071
N ER %) RE-RE ik WAL
iy 0 0
KA+ H BE - BRE A W (E
IS VAR RE )
= 1 961, 170
KD 5 Vi RRE M G EMRER 1%t
)
(F LR B HieRE)
] 1 1, 480 170, 200
KA+ H HIE - BRE - MiE WAL V=1 Im
H=1. 08m
()
= 1 475, 890
KB
= 1 567, 773
w7 HEK GRIE) 40L4_E120 (m3/h) i
= 1 567, 773
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 B FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
(ES e N
= 1 602, 708
R =S el 751
= 1 428, 220
SRR 22X 1,524 X6, 096 (mm) A1 - 2=
= 1 154, 215
SRR 22X 1,524 X3, 048 (mm) %1 - 2=
= 1 20, 273
A B L
= 1 2,272, 036
AW B
= 1 2,272, 036
B TR
= 1 183, 081, 717
I L
= 1 31, 075, 548
B3 TS
= 1 16, 035, 577
TR
= 1 3,302, 175
TR o MRS 2
= 1 586, 144
TR B S MR ST
= 1 1, 058, 072
IERA TR
= 1 1, 657, 959
et By
= 1 11, 142, 896
- 11 - E 2wy T R
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THEXy « T - FER - 5 Mo % AL & (B¢ & T2 (BB
oA E A m b H R BR
= 0
HE AR AT 3R R
= 358, 369
HE AR B350 2 5B
= 624, 257
it AR A it T REEh A (R=4) ) FHA)
= 64, 737
it TR A 2 Jite TR LE=R) ) G
= 64, 737
PR5FE B (ICT)
= 0
PR5FE B (ICT)
= 143, 205
VAT (ICT)
= 1, 055, 309
ST L& « 3IRITa% AT 4
DOYERLE A (ICT)
= 0
ST L& « 3IRTTa% AT 4
DOYERLE A (ICT)
= 6,622, 134
3T AR
= 543, 623
BIM/CIMA #
= 1, 666, 525
BIGREsET (K30
= 1, 590, 506
HIBGERE (FE L)
= 15, 039, 971
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)

Wi

= 1 214, 157, 265
B

= 1 50, 241, 134
T AT

= 1 264, 398, 399
— R

= 1 38, 561, 601
TS

= 1 302, 960, 000
THEBLFH Y %H

= 1 30, 296, 000
TH %Gt

= 1 333, 256, 000
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